
“Έφυγε” ο Άγγελος Μαστοράκης
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με θλίψη τον
συνάδελφο Άγγελο Μαστοράκη, ο οποίος «έφυγε» από τη ζωή σε
ηλικία 65 ετών.
Ο Άγγελος Μαστοράκης γεννήθηκε το 1951 στην Αθήνα και, αφού
ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές, σπούδασε στο Τμήμα
Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών της Νομικής Σχολής Αθηνών.
Παράλληλα  με  τις  πανεπιστημιακές  του  σπουδές  άρχισε  να
εργάζεται σαν μεταφραστής σε διάφορους εκδοτικούς οίκους καθώς
και ως συντάκτης σε περιοδικά. Από το 1987 μέχρι το 1989
συνεργάστηκε ως εξωτερικός παραγωγός με το Β’ Πρόγραμμα της
ΕΡΤ με την εκπομπή «ΖΩΝΤΑΝΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΑ», η οποία σημείωσε
μεγάλη ακροαματικότητα.
Λάτρης της Επιστημονικής Φαντασίας, εξέδωσε το περιοδικό NOVA,
σε δυο περιόδους το 1978 και το 1993. Αργότερα άρχισε να
εργάζεται στην «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», όπου παρέμεινε αρκετά χρόνια
ως υπεύθυνος έκδοσης του ένθετου «9», μέχρι τη συνταξιοδότησή
του. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνεργασίας του συνέβαλε στο
να  εξοικειωθεί  το  κοινό  με  συγγραφείς  της  σύγχρονης
επιστημονικής φαντασίας, καθώς στα περισσότερα τεύχη, υπήρχαν
διηγήματα Ελλήνων και ξένων δημιουργών. Επίσης, συμμετείχε στη
διοργάνωση πολλών διαγωνισμών και εκθέσεων κόμικς.
Εκτός  από  τη  δημοσιογραφία  μεγάλη  του  αγάπη  υπήρξε  και  η
ηχοληψία. Συμμετείχε σε σπουδαίες ροκ συναυλίες της δεκαετίας
του ’70 και συνεργάστηκε με σπουδαίους μουσικούς.
Ο  Άγγελος  Μαστοράκης  ήταν  ένας  συνάδελφος  με  πολυσχιδή
προσωπικότητα, βαθιά ρομαντικός και συναδελφικά αλληλέγγυος.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους
του και αποχαιρετά τον καλό συνάδελφο, που εργάστηκε πάντοτε
με γνώμονα την προσφορά στο κοινωνικό σύνολο.
Η  πολιτική  κηδεία  του  Άγγελου  Μαστοράκη  θα  γίνει  την
Παρασκευή, 12 Φεβρουαρίου 2016, στις 3 μ.μ., στο Νεκροταφείο
του  Σχιστού.  Αντί  στεφάνων,  όσοι  και  όσες  το  επιθυμούν,
παρακαλούνται να διαθέσουν τα χρήματα σε δομές ή έμπρακτες
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δράσεις αλληλεγγύης.

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


